护墙板 龙岩护墙板 坤燕建材

产品名称	护墙板 龙岩护墙板 坤燕建材
公司名称	厦门坤燕建材有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	厦门市湖里区枋湖东路二里69号109室
联系电话	13859912482 13859912482

产品详情

厦门坤燕建材有限公司是以生产安全、快捷、健康建筑装饰材料的生产、销售、设计为一体的实力型企业。主要从事生态护墙板、方木、天花、浮雕板、生态木地板等销售与实际应用,为广大客户创造舒适生活空间,欢迎来电咨询!

护墙板:又称墙裙,壁板。护墙装饰板是近年来发展起来的新型装饰墙体材料,护墙装饰板防火防潮, 防蛀防白蚁,施工简单,快速组装,环保使用安全,龙岩护墙板,装饰效果明显,维护保养方便等特点 。

厦门坤燕建材有限公司是以生产安全、快捷、健康建筑装饰材料的生产、销售、设计为一体的实力型企业。主要从事生态护墙板、方木、天花、浮雕板、生态木地板等销售与实际应用,为广大客户创造舒适生活空间,欢迎来电咨询!

全屋整装竹木纤维集成墙面可根据个人喜好,护墙板,选择横装、竖装、斜装等安装方式,采用插口、卡扣和楔接式设计,不同款式产品可互相搭配安装使用,给设计师个性化的设计提供更大的想象空间。

厦门坤燕建材有限公司是以生产安全、快捷、健康建筑装饰材料的生产、销售、设计为一体的实力型企业。主要从事生态护墙板、方木、天花、浮雕板、生态木地板等销售与实际应用,实木护墙板,为广大客户创造舒适生活空间,欢迎来电咨询!

护墙板的发展经历过多个时期。从埃及家具开始盛行的时期,经历过巴洛克、洛可可时期、文艺复兴时期…直到现今。而且护墙板的风格不仅仅局限于西方国家风格,更融合了神秘的东方风格。

护墙板-龙岩护墙板-坤燕建材由厦门坤燕建材有限公司提供。护墙板-龙岩护墙板-坤燕建材是厦门坤燕建材有限公司今年新升级推出的,以上图片仅供参考,请您拨打本页面或图片上的联系电话,索取联系人:洪经理。